

RECTIFICATIFS

Rectificatif au rectificatif à l'appel d'offres concernant l'amélioration de la base de données Info 1992 au moyen d'un service vidéotex

(«Journal officiel des Communautés européennes» n° C 237 du 16 septembre 1992, page 12.)

(92/C 240/14)

Au lieu de: «Le délai pour la soumission des propositions est le 1^{er} octobre 1992.»

lire: «Le délai pour la soumission des propositions est le 15 octobre 1992.»
